
Fondul Premium este similar cu asigurarea auto. Dacă sunteți șofer nou, plătiți o primă companiei de asigurări pentru 
acoperirea oricăror costuri legate de răspundere. După câțiva ani de condus în siguranță, compania de asigurări poate 

reduce această primă. Cu toate acestea, dacă are loc un accident, prima crește de obicei încă o dată.

Fondul Premium  : 
ca un plan de asigurări pentru agricultura carbonului

Fondul Premium AgreenaCarbon este conceput să maximizeze flexibilitatea 
și profitabilitatea programului dumneavoastră. Vom pune deoparte o 

porțiune mică din veniturile dumneavoastră totale din carbon pentru a 
acoperi orice evenimente adverse cu care v-ați putea confrunta pe teren.
Urmând cele mai bune practici pe care le-am propus, veți avea parte de 
o pregătire mult mai bună pentru a evita aceste potențiale evenimente 

și pentru a vă atinge sustenabilitatea dorită și potențialul de câștig. 

Ați generat certificatele. Recompensa vă aparține.

Cum funcționează Fondul Premium
În fiecare an, pe parcursul primilor trei ani ai contractului 
dumneavoastră, vom depune 10% din câștigurile dumnea-
voastră totale de certificate în Fondul Premium.

Dacă respectați cele mai bune practici ale Agreena și nu vă 
confruntați cu o emisie netă de GES pe durata contractului,

20% din soldul din Fondul Premium vă va fi restituit constant 
în fiecare an, începând cu al cincilea an.

În decursul celui de-al zecelea și ultimul an al contractului 
dumneavoastră, toate veniturile nedistribuite rămase din 
certificate (dacă există) vor fi emise la finalul perioadei de 
creditare.
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Ce se întâmplă cu Fondul Premium dacă părăsesc 
programul înainte de sfârșitul perioadei de creditare? 
Puteți ieși din program oricând doriți, fără a suferi penalizări. Cu toate acestea, 
veți pierde soldul rămas în Fondul Premium.

Ce se întâmplă dacă emit 
GES într-un an?
O emisie netă de GES apare atunci când 
impactul total este verificat ca fiind 
negativ. Aceasta înseamnă, în principiu, 
că, parcelele dumneavoastră în loc să 
elimine sau să reducă emisiile de CO2e, 
acestea generează de fapt gaze cu efect 
de seră comparativ cu emisiile dumnea-
voastră de bază.

Dacă aveți o emisie netă de GES, atunci 
toate certificatele din Fondul Premium 
vor fi retrase pentru a acoperi eveni-
mentul, iar contribuția și programul de 
distribuție vor fi resetate.
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Pe scurt:
1. Toate parcelele în baza acelorași termeni de creditare respectă același program. 

2. Toate distribuirile din Fondul Premium vor fi realizate în anul de recoltare curent, ceea ce înseamnă că 
certificatele dumneavoastră premium vor fi emise în cea mai recentă versiune a AgreenaCarbon.

3. În anul 10 din contract, toate certificatele rămase în Fondul Premium vor fi plătite.

4. Conținutul Fondului Premium este retras dacă există o emisie netă de GES sau dacă participantul părăsește 
programul mai devreme.

Conectați-vă cu un consultant pe platforma noastră pentru a afla cum puteți avansa mai mult în 
tranziția dumneavoastră.
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